INVITO AGLI ARTISTI DI ARTI FIGURATIVE e/o ARTISTI NEL CAMPO DI ARTI APPLICATE
Allo scopo di stimolare la creatività artistica sul territorio della città di Rovinj-Rovigno, il Museo civico della città di Rovigno mette a disposizione degli artisti di arti figurative e/o artisti nel campo di arti applicate il seguente ambiente sconsacrato:

- la chiesetta di S. Martino, via V. Gortan
Il Museo civico della Città di Rovigno invita tutti gli artisti di arti figurative e/o artisti nel campo di arti applicate interessati a presentare le richieste e il programma di lavoro negli ambienti succitati per il periodo estate 2017 - 2018. 


Verranno prese in considerazione le offerte pervenute alla segreteria del Museo civico della Città di Rovigno dal 9 marzo 2017 fino al 16 marzo 2017, fino alle ore 15,00. 

Le offerte inoltrate per posta o consegnate al protocollo dopo detto termine si riterranno in ritardo e verranno respinte.

Il programma di lavoro deve contenere la descrizione dettagliata delle attività pianificate, con i termini previsti per la realizzazione delle medesime, che il fruente dell’ambiente si impegna ed eseguire nel periodo convenuto di usufrutto dell’ambiente, il tutto attinente al settore delle arti figurative.

Il Consiglio d’amministrazione del Museo civico della città di Rovigno nomina una commissione per l’attuazione del concorso pubblico. La commissione, dopo l’esame dei piani e dei programmi pervenuti, scegliera’ il fruente più adatto per l’uso dell’ambiente cui verrà assegnato il corrispondente ambiente per il periodo di (1) un anno. Gli ambienti vengono assegnati in usufrutto ai candidati scelti a titolo gratuito, e sono tenuti a sostenere soltanto le spese mensili dei contributi comunali e degli altri indennizzi definiti dalla legge.

Nella scelta del progetto più adatto avrà la priorita’ quello che prevede la vivificazione del nucleo storico della città di Rovinj-Rovigno con contenuti artistico-gallerici.

I diritti e doveri reciproci verranno definiti con più precisione nel contratto fra il fruente dell’ambiente e il Museo civico della città di Rovigno.

Alla domanda vanno allegati i seguenti documenti:

-        La fotocopia della carta d’identità/registrazione delle persone giuridiche
-        La biografia

-        Il programma dettagliato delle attività pianificate nell’ambiente

-         La dichiarazione che non ha dei debiti scoperti verso il Museo civico della città di Rovigno.

-    precedenza: la conferma di iscrizioni in una delle societa’ croate degli artisti dalla lista del Ministero della cultura di Croazia
Gli ambienti possono venir visitati annunciandosi.

Per ulteriori informazioni rivolgersi al  tel. 052 816 720 o all’indirizzo elettronico info@muzej-rovinj.hr
