POZIV LIKOVNIM UMJETNICIMA i/ili STVARATELJIMA U PODRUČJU PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI
S ciljem poticanja kulturnog stvaralaštva na području Grada Rovinja-Rovigno, Zavičajni muzej grada Rovinja stavlja na raspolaganje likovnim umjetnicima i/ili stvarateljima u području primijenjenih umjetnosti,  desakralizirani prostor:
- crkvica Sv. Martin, ulica V. Gortana
Zavičajni muzej grada Rovinja poziva sve zainteresirane likovne umjetnike i/ili stvaratelje u području primijenjenih umjetnosti na podnošenje zahtjeva i programa rada u gore navedenim prostorima za  period ljeto 2017. - 2018. godine. 

U razmatranje će se uzeti one ponude koje će biti zaprimljene u tajništvu Zavičajnog muzeja grada Rovinja od 9. ožujka 2017. do 16. ožujka 2017. godine, do 15.00 sati.


Ponude koje pristignu poštom ili budu predane u tajništvo nakon toga roka smatrati će se zakašnjelima te će se odbaciti.

Program rada mora sadržavati detaljan opis planiranih aktivnosti, s definiranim terminima realizacije istih, koje se uporabnik prostora obvezuje izvršiti tijekom ugovorenog razdoblja uporabe prostora, a sve iz područja likovne umjetnosti.
Upravno vijeće Zavičajnog muzeja grada Rovinja imenuje povjerenstvo za provođenje javnog poziva. Povjerenstvo će nakon razmatranja pristiglih planova i programa odabrati najprimjerenijeg  uporabnika prostora, kojemu će dodijeliti navedeni prostor na uporabu, na razdoblje od 1 (jedne) godine. Objekt se daje na uporabu odabranom kandidatu bez naknade o zakupu, uz plaćanje mjesečnih režijskih, komunalnih i drugih zakonom propisanih pripadajućih naknada.

Pri odabiru najprikladnijeg projekta prednost će imati onaj program kojim se predviđa oživljavanje starogradske jezgre Grada Rovinja-Rovigno umjetničko-galerijskim sadržajima.
Međusobna prava i obveze definirati će se detaljnije ugovorom između uporabnika objekta i Zavičajnog muzeja grada Rovinja.

Zahtjevu je potrebno priložiti sljedeću dokumentaciju: 
· presliku osobne iskaznice za fizičke osobe/registracije za pravne osobe
· životopis 
· detaljan program planiranih aktivnosti u objektu

· izjavu da nema nepodmirenih obveza prema Zavičajnom muzeju grada Rovinja
· prednost: dokaz o članstvu u jednoj od likovnih umjetničkih strukovnih udruga s popisa Ministarstva kulture Republike Hrvatske 

Objekt je moguće razgledati uz najavu.

Za više informacija:  tel. 052 816 720 ili info@muzej-rovinj.hr 
